©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

[TocIOHMK 3 BCTaHOBJIEHHA

YKpaiHCbKa

EPSON

EXCEED YOUR VISION



IHCTPYKLUIi 3 TeXHIKU 6e3neku

3aanna BnacHoi 6e3nekn nepen BUKOPUCTAHHAM MOHTaXKHOI penKn cnig o3HanommTuca 3 ycima
IHCTPYKLUiAMKW, HABEAEHMMM Y LIbOMY MOCIOHMKY. HeHanexxHe NOBOAYKEHHA 3 NMPUCTPOEM BCynepey
IHCTPYKUiAM, HaBe4eHMM B LbOMY MOCIOHUKY, MOXE NPU3BECTW A0 TpaBMyBaHHA No4en,
MOLUKOAXKEHHA MOHTAXHOI penkn abo iHWoro marHa. 36epexiTb Lein NocibHMK 3 BCTAHOBMEHHA, BiH
MOX€e 3HaaobuTucA Bam B ManbyTHbOMY.

MpounTanTe MNMocCibHNK KopucTyBada Ta IHCTPYKLUii 3 TEXHIKK 6e3nekn 4nA Bawwoi Moaeni npoekTopa i
AOTPUMYMTECH BKA3iBOK, WO HABEAEHI B UMX JOKYMEHTaXx.

YMOBHI NO3Ha4YKu

[inAa 3anobiraHHA TpaBm abo NOLWKOAYKEHHA ManHa B LIbOMY MOCIOHMKY 3 BCTAHOBJIEHHA
BUKOPUCTOBYIOTBLCA HACTYMHI YMOBHI MO3HAaYKW, IO NONepeaXxXarTb NPO MOXIUBY HEGE3MNEKY.
KopuncTyroumncb LM NOCIBHMKOM 3 BCTAHOBMEHHA, HEOBXiAHO YiTKO PO3YMITH, L0 03HAYalOTh Lii YMOBHI
MO3HaYKMW.

f YBara Linm cumBonom no3HavaeTbeA iHpopmalif, irHopyBaHHA AKOI MOXe NPU3BECTU 4O TPpaBMyBaHHA
abo HaBiTb 3arnbeni nogen Yepes HenpaBubHE NOBOAXEHHA 3 NMPUCTPOEM.
Linm cumBonom nosHavaeTbeA iHpopmauia, irHopyBaHHA AKOI MOXEe NPU3BECTN A0 TpaBMyBaHHA
& O6epexHOo | noaeit abo NOLIKOAXKEHHA MaTepianbHNX LIHHOCTeil Yepes HenpasubHe NOBOAXKEHHA 3

NPUCTPOEM.

' § Linm cumBoniomM no3HavyaeTbCcA KOpUCHa iHdopmallia.

® Linm cumBonom nosHavatoTbeA Aii, AKi He MOXXHA BUKOHYBaTH

0 Linm cumBonom nosHavatoTbeA Aii, AKi CNiA BUKOHYyBaTU

3acTeperxeHHA WoaA0 BCTaHOBJIEHHSA

/\ YBara

Lia moHTa)kHa pe#kKa cneulianbHO NpU3Ha4YeHa ANA KpinjeHHA NpPoeKTopa Ha CTiHi. AKwo
BMKOPUCTOBYBATMW Ll KPOHLWITEWH AJIA MOHTa)y He NMPOeKTopa, a iHWOoro obnagHaHHA,
HeBiANOBiIAHICTb Barm Mo)ke NPU3BeCTU A0 YWKOAXKEHHA KPOHLITEWHa.

MapiHHA MOHTa>XKHOT PenKM MOXe NPM3BECTU A0 TPaBMyBaHHA NoAen abo NOLKOAXEHHA MaiHa.

Po60Tu 3 BCTaHOBNEHHA (MOHTa)XKy KPOHLWITEWHa Ha CTiHi) NOBMHHI BUKOHyBaTucA axisuamm 3
Hane>XHUMM TEXHIYHMMM HaBUYKaMu Ta 3HaHHAMU. HenpaBunbHe a60 HeNOBHE BUKOHaHHA
npoueaypu BCTaHOBJIEHHA MOXXe NPU3BEeCTU A0 NaAiHHA MOHTa)XKHOI PpetkM i, AK Hacnifaok, Ao
TpaBMyBaHHA NOAEN YU NOWKOMKEHHA MarHa.

BcTaHOBNEHHA MOHTa)KHOI PENKM CNif BUKOHYBaTU 3rigHO 3 iHCTPYKLUiAMU, HAaBeAEHUMU Y LibOMY
NOCiOHUKY.

HepoTpmmaHHA LmMX iHCTPYKLI MOXe NpU3BeCcTW A0 NaAiHHA MOHTaXHOI Peyku i, AK HacnifoK, A0 TPaBMyBaHHA
nioaei abo Helacn1Boro BUNaaKYy.

OoTpumynTecb TeXHiIKU 6e3neku nig 4ac po6oTu 3 kKabenem >XUBJEHHA.

HeHanexHe noBoAXEHHA 3 kabenem XMUBNEHHA MOXe NPU3BECTN A0 NOXeXi abo BPaXXeHHA eNeKTPU4HNM
CTpyMoM. BukoHytoum onepadii 3 kabenem XXUBNEHHA, 4OTPUMYMTECA HACTYMNMHMX 3axoaiB 6e3nexu.

® He TopkaviTecsa WTeNcena XXWBNEeHHA MOKPVMW pyKamu.

* He KopucTyrTecA NoWKoAXeHNM abo nepepobrnieHnM kabenem XXMBMEHHA.

¢ [Tpoknagaioum Kabesnb XMUBNEHHA Y MOHTaXHIN penui, He TArHITb NOro 3aHaATO CUIIbHO.




/\YBara

He cnip BcTaHOBNIOBaTU MOHTaXKHY PeilKy y MicLAX, Ae BOHa MO)xe niaaaBaTtuca Bibpauii abo
yaapam.

Bibpauia abo yaapn MOXyTb MOXYTb CIIPUMMHATM MOLUKOAXKEHHA NpoekTopa abo HOCiNHOI noBepxHi. Lie Mmoxe
TaKoX MPU3BECTM A0 NaAiHHA MOHTaXHOI PeNKN Yn NPOeKTopa i, AK HAacniAoK, A0 TPaBMyBaHHA noaen abo
MOLUKOAXXEHHA MaiHa.

MoHTa)KHY perKy cif BCTaHOB/IOBaTU TaKUM YUHOM, W06 BOHa Morna BUTpUumaTu Bary
NpoeKTopa i BlacHy Bary, a Tako>X BATPMMYyBaTH Bibpauilo y ropu3oHTanbHin nnowmHi. AnA
MOHTa)y Heo6XiAHO BUKOPMCTOBYBaTU FBUHTU AiameTpom 8 MM Ta BignoBiaHi ranku.
BrkopucTaHHA rBUHTIB HOMIHANbHUM AiameTpoM MeHLwe M8 Moxe CNPUYNHUTM NafiHHA MOHTaXKHOI PEerKW.
KomnaHisa Epson He Hece BignosigansHocTi 3a 6yab-AKi TpaBMy ab0 MOLWKOAXKEHHA ManHa, WO MOXYTb
TpanuTUCA BHACMIAOK HEAOCTATHBOI MiLLHOCTi CTiHN Y/ HEHANEXXHO BUKOHAHOIO MOHTaXY.

Po60Tu 3 BCTaHOBNEHHA NOBUHHIi BUKOHYBaTUCA LLlOHaNMeHLWe ABOoMa KBarnidikoBaHUMMn
TexHiYHUMK cneudianicTamu. AKWO Nia Yac BCTaHOBNEHHA Heo6XiagHO NOocNabuTn AKUACH rBUHT,
cnip BXXWUTU 3axoau AnA 3anobiraHHA nagiHHI0 MOHTa)XKHOT perKu.

MapiHHA MOHTA>XKHOT PErKM 41 NPOEKTOopa MOXe NPU3BECTH A0 TpaBMyBaHHA ntoaen abo NOWKOAXKEHHA MavHa.

CriHa, B0 AKOI KpiNnMTbCA NPOEKTOP 3a AOMOMOIrol0 MOHTaXKHOI perikKu, Mae 6yTu AoCTaTHbO
MiLHOIO, W06 BUTPMMATK Bary NpoeKTopa i MOHTa)HOI penKMm.

Lia MOHTa)KHa peika NpusHa4yeHa ANA KpinsieHHA Ha 6eTOoHHi cTiHu. Mepen BCTaHOBNEHHAM
nepeBipTe Bary NpoeKTopa i MOHTa)XXHOI PeNKH i NepeKoHanTecA, WO CTiHa Mae AOCTaTHIO MiLHICTb.
AKwo cTiHa HegocTaTHLO MiLHa, Nnepea BCTAaHOBJIEHHAM ii HEO6XiAHO 3MILHUTHK.

BcTtaHOBNEHY MOHTa)XKHY PEWKY Chif perynapHo nepesipATH, Wo6 B4aCHO NOMITUTU NONTOMKM abo
nocnabneHi rBUHTHN.

B pasi BuABneHHA NonomMKu 6yab-AKOro KOMMOHEHTa CiA HeranHo NPUNMHUTU BUKOPUCTAHHA NPOEKTopa.
MaaiHHA MOHTaXKHOI PeiiKn 41 NpoeKTopa MoXe NPU3BeCTW A0 TpaBMyBaHHA NioAei abo NOWKOAXKEHHA ManHa.

3a60poHAETLCA BHOCUTU ByAb-AKi 3MiHU B KOHCTPYKLil0 MOHTa)XXHOI penKu.

He cnupaiTtecA Ha MOHTa)XkHY peiKy i He niaBiWyWTe A0 Hei Ba)XkKi npeameTw.
MapiHHA NPOeKTOopa YN MOHTAXHOI PenKu MOXe NPuU3BeCcTu A0 TpaBMyBaHHA Ntoaen abo NOWKOAXKEHHA ManHa.

AKwo BuKopucToByBaTu KJen, wob He nocnabunacA 3aTAXKKa rBUHTIB, a60 HaHOCUTU Ha
npoekTop 3ma3Ky abo macTuna, To KOpnyc npoeKTopa MoXxe TPiCHYTWU, CIPUYUHUBLUKN NafiHHA 3
KPOHLUTENHa i TPaBMM YU NOWKOMPKEHHA MalHa. 3a60pPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH KIleil, 3Ma3Ky
abo macTuna AnA BCTaHOBJIEHHA abo perynioBaHHA MOHTa)XXHOI perKu.

MicnA BcTaHOBNEHHA KPOHLWITEWHA B HaNe)XXHOMY NOJIO)KEHHi HeO6XiAHO MiLHO 3aTArTU BCi FBUHTU.

HepoTpvmaHHA L€l iHCTPyKLUIiT MOXe NpM3BecTu [0 NafiHHA NPoeKTopa abo MOHTaXHOI PeriKy i, AK HacnigoK, A0
TpaBMyBaHHsA ntogen abo NOLWKOAXKEHHA ManHa.

MicnA BCTaHOBNEHHA NPOEKTOPa HEe MO)KHa nocnabnioBaTu 3aKpyyeHi FrBUHTU Ta ranku.

HeobxigHo perynapHo nepesipATH, Y1 He ocnabnu 3akpyyeHi rBUHTU. AKLLO rBUHTU ocnabnun, MiLHO 3aKpyTiTb iX
3HOBY. HeaoTpumMaHHA Ui€i iHCTPYKLUIT MOXKe Npn3BecTy A0 nadiHHA NpoeKkTopa abo MOHTaXHOI Periku i, AK
Hacnigok, A0 TpaBMyBaHHA nogert abo NOWKOAXKEHHA ManHa.

Ve VL b @ @ e O

/\ O6epexHo

Lito MOHTa)kHY peiiKy Ha cnif BCTaHOBJNIOBaTH y MicLAX, Ae TemMnepaTypa Mo)XXe BUXOAUTU 32 MeXi
Aiana3oHy po6o4oi TemnepaTypm ANA KOHKPETHOI MoAesi npoeKkTopa.
BukopuctaHHA NpoeKTopa B TaKOMy cepeAoBuLLi MOXKe NPU3BeCTU A0 NOro NOLKOMKEHHA.

He cnip BcTaHOBMIOBaTU MOHTa)KHY PENKY y MicLiAX, Ae Yepe3 HaaMipHy Boniory abo nun 06'ekTuBs
4K onNTUKa NpoeKTopa MOXYTb 3a6pyAHUTUCA.

He cnip poknapatu HagMipHUX 3ycuib Mg Yac peryntoBaHHA MOHTaXKHOI perku.
MoHTaxkHa pe|7|Ka MOXe 3namaTuca i CNPUYNHUTU TPpaBMYyBaHHA mo,u,eﬁ.

24 0%,

YKpaiHCbKa



Micue BCTaHOBNIEHHA MOHTa)XHOI PeUKHU

e [lpoknaaky kabeniB >XUBNEHHA 00 MiCLA BCTAHOBNEHHA MOHTa)KHOI PENKW CIif, BUKOHYBaTuH
3aspganerigb.

e He cnip BcTaHOBMIOBaTN NPOEKTOP NOBGMN3Y iHLIOTO eneKTpoobnaaHaHHA, 30Kpema namn eHHOro
cBiTna abo KoHauMuioHepiB. [leAaki BUaM namn AEHHOro CBiTNia MOXYTb NepeLLKoaXXartu poboTi
nynbTa AUCTaHUIMHOIO KepyBaHHA NPOEKTOopa.

® PekomeHOyeTbCA BCTAHOBMIOBATH MPOEKTOP TakMM YMHOM, WOo6 AOBXMHA Kabento NiaKntoYeHHA
He nepesuLlyBana 20 MeTpiB, iHaKLWe MOXe 3pOoCTaTy piBeHb LUYMIB Y 306paXKeHHI.

® PekomeHpyeTbCA BUKOPUCTOBYBATU NPOEKLUIMHI NNiBKW ab0 AOLIKMW.

e BukopucTosytoun Easy Interactive Function, 060B’A3k0OBO AOTPUMYNTECH TaKUX NpPaBun
BCTAHOBJIEHHA NPOEKTOpPA.

- 306pa>keHHsA Ha eKkpaHi NpoekLii Mae NPAMOKYTHY hopMy 6€3 CnoTBOPEHD.

« Haxun npoekTopa BiAHOCHO eKpaHy NpoeKLUii y BEPTUKanbHil i rOpU3OHTanNbHI NNOWMHI HEe nepeBuLlye +3°.

- [Mpn BMNpaBneHHi cCNOTBOPEHb 3a AONOMOro (pyHKUii Kopekuia Tpaneu. nonpasku BepT. Tpaney. cnoTs. i
[opus. Tpaney cnoTB. HE MOBUHHI NeEpeBULLYBaTU +6.

IHchopmauia npo ueun NMNocibHMK 3 BCTaHOBNEHHA

Y uboMy NocibHMKY HaBeeHa iHopmaLia NPo BCTAHOBEHHA HAa CTiHY KOPOTKOM(OKYCHNX MPOEKTOPIB
mopaenen EB-485Wi/485W/480i/480/475Wi/475W/470 3a [ONOMOIror0 MOHTaXKHOI penku ocobnmeoi
KOHCTpPYKU;l.



n KomnnekTrauina @ cTop. 7
iy $
]
g
H TexHi4Hi XapaKTepuCcTUKu @ cTop. 9 ’g
iy >
n MigknoYeHHA NpUCTPOIB @ cTop. 12
n Tabnuua BiacTaHen npoekuii @ cTop. 13
MNMpoueaypa BCcTaHOBMNEHHA @ cTop. 22

(1) Pos'egHanTe 3'egHaHi getani

(2) 3moHTynTE peTani

(3) BcTaHOBITb HACTIHHWMI KPOHLUTENH Ha CTiHY

(4) BusHauTe BiacTaHb NPOEKLi i 3CYyHbTE PYXOMY YaCTUHY PENKN KPOHLUTENHA
(5) NMpoknagiTb kKabeni Yepe3 MOHTaXKHY PENKY

(6) MpuenHanTe MOHTaXKHY PEenKy A0 HACTIHHOrO KPOHLWTEeNnHa

(

7) BigperynionTte nonoXeHHA perku no BeEPTUKasi Takum YMHOM, o6 BOHO
BignoBsigano craHaapTHOMY

(8) 3akpiniTb NPOEKTOP HA MOHTaXKHIN penLi
(9) MpregHanTe A0 NPOEKTOPAa LWHYP XXUBMEHHA Ta iHWi kKabeni

v

HanawTtyBaHHA eKpaHa npoekuii @ cTop. 34

~— — ~— ' ~— ~—

(1) YBIMKHITE NpoeKkTOp

(2) 3miHa dhopmaty 306parkeHHsA

(3) BuBepniTb Ha ekpaH TecToBUN LWabnoH

(4) HanawTynte dokyc

(5) Biaperyntonte Haxun No ropu3oHTani 3a 4ONOMOroH NiBOi peryntoBanbHOI
PY4KM

(6) BiaperyntonTte NnoBOpPOT NO ropM3oHTani 3a A4ONOMOrol npasoi
peryntoBanbHOi py4Kkn

(7) Bigperyntonte Haxun no BepTuKani 3a 4ONOMOrol0 BEPXHbOI
peryntoBanbHOi py4Kkun

(8) BiaperyntonTte NonoXXeHHA NO ropu3oHTani

(9) Biaperyntonte nonoXxxeHHA Ha penui (Bnepea-Hasan)
(10) BigperyntoinTte nonoXxeHHA no BepTukani
(11) BUMKHITb Noka3 TeCcTOBOro wabnoHy

v




/4| BctaHOBNEeHHA KpULWIOK @ cTop. 40

(1) BcTaHOBITb KPULWLKY HACTIHHOMO KPOHLITENHA i KIHLEBY KPULLKY PENKN
(2) BcTaHOBITb KpULLKY BiACiKY KabenbHUX MigKo4YeHb HA NPOEKTOP




1. KomnnekTrauif

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

TpuBicHMI peryntoBanbHUN KpoHwTenH anAa
enemeHT MOHTaXy Ha CTiHy
* TpuBicHUIA perynoBasibHUA efleMeHT NocTa4yaeTbCA
3 npquinneHom PyXOoMOI0 NNacTUHOIO.

Kpuiwka HacTiHHOro KpOHLWWTEeNHY

K|HueBa Kpulika - - = - -
ﬁ / =

LecTurpaHHuir TopLesui [BOCTOPOHHIA ralkKoBUM KJTIOY | | L] ‘l%
Knio4 (AnA reunTis M4) - 13 mm (annA revntis M8 i M6) x 6 La6noH HanawTyBaHHA
MM (ANA WeCTUrpaHHOI BiCi)  (nng BcTaHOBNEHHA KPOHLWITEIHY
Ha CTiHi)
®dopma HaimeHyBaHHA Kinbkictb 3acTocyBaHHA
BMHT M4 x 12 MM 3 ronoBKoto nig 6 [nA 3'egHaHHA NNAacTWH HACTIHHOroO
LIECTUIPaHHUIA TOPLUEBMIA KoY 3 Wwanboto/ KPOHLUTEeNnHa
NPY>XUHHOIO LWanboto - -
@@ 2 4 [nA KpinneHHA TpmBiCHOrO
% perynioBanbHOro enemeHTa/
MOHTa>KHOI peniku
4 [na KpinneHHA pyxomoi nnacTuHun/
npoekTopa
2 [na KpinneHHA pyxomoi nnacTuHun/
TPUBICHOTO peryntoBasnbHOro
enemMeHTa (KpinneHHA BUKOHYETLCA
BMPOBHMKOM)
"BMHT M6 x 20 MM 3 BypTUKOM 3 1 [nA KpinneHHA MOHTaXKHOI penku/
@ LIECTUIPaHHOO FrOSI0BKOIO 3 LWanboto/ HACTIHHOrO KPOHLITenHa
% NPY>XUHHOIO LWanboto
BMHT M6 x 20 MM 3 6ypPTUKOM 3 FOMIOBKOIO Nif 3
% XpecTonoaibHy BUKPYTKY 3 NIacTUKOBOKO
wanboto




® [BUHTM 1 6ONTK, AKI A0AAKOTLCA A0 MOHTaXHOI Penku, cnij BUKOPUCTOBYBATU AJ1A BCTAHOBNIEHHA
MOHTaXXHOI PENKMN 3rigHO 3 IHCTPYKLUiAMU, HABEAEHMMM B LibOMY MOCIOHNKY. 3abOopoHAETLCA
3aMiHATK Ui FBUHTU rBUHTaMU iHLWWX TUNIB.

e [InA KpinneHHA ONopHOI NNACTUHW Ha CTiHi CNij BUKOPUCTOBYBATU CTaHAAPTHI aHKepHi 6onTn M8 x
50 mm (LWoHaMmeHLWwe 3 WT.).

® Bci HeobXxigHi IHCTPYMEHTN Ta KOMNOHEHTU HeObXiAHO 3ibpaTn 3a3aanerigb, A0 NoYaTky
BCTaHOBJEHHA.



2. TeXHiIYHi XapaKTepUCTUKHU

]
X
a
- - - - o
EnemeHT TexHiyHi Mpumitka IHcbopmaunia X
XapaKTepucTUKHU Ha cTop. g
MoHTaxkHa perika (pa3om 3 Mpwnbn. 7,4 kr MoHTaxHa pewnka (2,8 Kr), TpuBiCHUN §
TPUBICHUM perynoBanbHUM perynioBanbHUn enemeHT (1,1 Kr), pyxoma
€/1eMEHTOM, PyXOMOIO nnactuHa (0,7 Kr), HACTIHHUN KPOHLUTEWH (2,5
NNacTUHOI, HACTIHHUM Kr), AeKopaTuBHa HaknagKa Ao HacTiHHOro
KPOHLUTENHOM, AeKOPaTUBHOIO KPOHLWTENHa i KiHueBa AeKopaTuBHa Haknaaka
HaKNaAako A0 HACTIHHOMO (0,3 kr)
KPOHLITENHa i KiHLEeBO
[EKOPaTUBHOIO HaKMa4Ko)
MakcumanbHa gonyctuma 7 Kr
HaBaHTara
[iana3oH HanawTyBaHHA Ha Big 0 oo 310 mm [iana3oH perynoBaHHA 32 AOMNOMOroo pyxomoi | [vs.
pewdi, Bnepen/Hasang nnactuHu: Big 0 Ao 248 mm MartoHOK
[iana3oH peryntoBaHHA 32 4OMOMOro HUXYe
TPUBICHOIO PErynoBasnbHOro enemMeHTa: 62 Mm
[iana3oH HanawTyBaHHA Ha + 38 MM Owue.
pewdi, no BepTukani MartoHOK
HKYe
[ianasoH Haxuny Ha penui, No | 4+ 3° Mo nmBe ToHKe HanawTyBaHHA 3a gornomoroo | @ cTop. 36
ropusoHTani PYYKM HanawTyBaHHA
NianasoH o6epTaHHA Ha penui, |+ 3° MoxnnBe TOHKe HanalTyBaHHA 3a gornomorolo | @ cTtop. 37
no ropusoHTani PYYKM HanawTyBaHHsA
[ianasoH Haxuny Ha penui, no | 4+ 3° Mo nmBe ToHKe HanawTyBaHHA 3a gornomoroo | @ cTop. 37
BepTuKani PYYKM HanawTyBaHHsA
[iana3oH HanawTyBaHHA Ha + 45 Mm Owue.
pewdi, No ropuoHTani MartoHOK
HKYe

HacTiHHMA KPOHLWTENH

Llen npucTpin cknagaeTbcA 3 TPbOX YacTuH. [epen BCTAHOBNEHHAM Chlif 3'€AHaTy OKpPeMi YacTUHU
rBuHTamMm M4 x 12 mm (6 WwT.).
[Oa. BUM.: mm]

A

() AP hllE = +
A TOP A
7y ﬁ
©
8 dlk d\n & <
— ™ N
o ® N
N~ o
S|
=
ot <+
o 540
e 4n 103
o 1 mv v A v

A

75 1065 | 112

A

203

A
A

456



[iana3oH HanawTyBaHHA Ha peunui, No BepTukKani

38 mm

Aiana3oH HanawTyBaHHA Ha peunui, N0 ropu3oHTani

i
=]

(%C—"
otk
=3

10



Hiana3oH HanawTyBaHHA Ha peuui, Bnepea/Has3apn,

Aiana3oH peryntoBaHHA 3a 4OMNOMOrOK PyXOMOi NfacTUHU

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

.ﬂianasoH perynoBaHHA 3a 4OMOMOror TpVIBiCHOFO perynoBasibHOro ejieMmeHTa
Mepewmiwatoym TpUBICHWUIA perynioBanbHUin eNeMeHT Bnepes Yn Ha3az, MoOXKHa 3MIHUTU NONOXEHHA
npoekTopa.

AKWo poamip ekpaHa MeHwe 70 AIOAMIB, PEryiioBasibHWiA €1eMEHT Chifl BCTAHOBMTY Ha noaHadky O.
AKwWo po3mip ekpaHa ctaHoBUTbL 70 AtonMiB Yn Binblue, perynioBanbHUn eNeMeHT CNifd BCTAHOBUTU Ha

nosHauky O O.

11



3. Miakno4YeHHA NPUCTPOIB

MigrotynTte BCi HEOOXiAHI Kabeni (LWHYp XXMBEHHA, KOMMN'IOTEPHMI Kabenb, USB-kabenb Towo) i
NoKNagaiTe ix No6nmM3y micua BCTAHOBMIEHHA MOHTaXKHOI PENKMN.

MigroTynTte BCi HEOOXIiAHI Kabeni AnA NiAKMOYEHHA NPUCTPOIB (HaNpUKnag AOKYMEHT-Kamepu 4m
MikpodhoHa), AKi HeobxigHo Byae nia'egHaTy Ao npoekTopa. JeTtanbHi BigoMocTi amB. y MNMocibHNKY
KopucTyBaya, AKUA 3HaxoamTbecA Ha Document CD-ROM.

Mepe>xHuin
npucTpin

Q - ) :
N Ry
@@ < \%’ MepexxHui kabenb
O O
(e B npoaaxy)
~

J 2

Ayniokabenb

€ B npoaax
( poAaxy) Komn'toTepHuit kabenb

25 / (anA BUBeEHHA BigeocUrHany 3
Komn'toTepa)

MikpodoH

Komn'totep

USB-kabenb

HAokymeHT-kamepa (ana Easy Interactive Function)

CneuianbHun USB-kabenb
(NnocTtavyaeTbcA 3 AOKYMEHT-Kamepolo)

MpumiTka WwWopao BukopucTanHA 3acoby Easy Interactive Function (nuwe ana mopeneit EB-485Wi/480i/475Wi)

[nA manioBaHHA 3a 4OMOMOrOH0 MiAKMYEHOro Komn'toTepa HeobxigHo npmeaHaty USB-
Kabernb.

MpoTe, AKLLO ANA MasoBaHHA BUKOPUCTOBYETLCA CTaHAapTHa yHKUiA npoekTopa, USB-
kabesb He NOTPIGHMNA.

12



4. TabnuuA BigctaHeu npoekuii

[inAa npoeuitoBaHHA Ha eKpaH 306pa>keHb NOTPIGHOro PO3Mipy Cnig BCTAHOBIIOBATM MOHTAXXHY PENKY i
NPOEKTOP 3rigHO AaHuX y Tabnuui. HaBeaeHi gaHi € npubnuaHumu.

PekomeHpoBaHa BigcTaHb NpoekLii (a) ctaHoBUTb Big 62 4o 311 Mm.

[nA ekpaHiB po3amipom (S) Big 70 aronmis i binblue undpn Ha WwKani penku (b) cniBnagatoTb 3
BiACTaHHIO Npoekuii (a). MpoTe ana ekpaHiB po3mMipom (S) meHwe 70 AoNMIB 3Ha4eHHA a i b He
cniBnajaloTb Yepes Te, Lo NPOEKTOP BCTAHOBIIIOETLCA B iHLLE MONOXEHHA.

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

P 70,5 Mmm KomneHcauiHe 3MileHHA
b : NMOJIOXKEHHA LIEHTPY eKpaHa i LeHTpy
l e HaCTIHHOrO KPOHLUTENHY
OnopHa nnacTuHa

MoBsepxHA npoekuii

X BigcTaHb Big cTiHM oo
noBepXxHi Npoekwuii

13



MNMpoeuiloBaHHA Ha eKpaH po3mipomM MeHLwe 70 AlonumiB

BcTaHOBITb TPMBICHWI perynioBasnbHUA ef1eMeHT Ha No3Hauky O.
Y Tabnuui BkasaHi 3Ha4eHHA, AKi BiANOBiAAIOTb MOMOXEHHIO TPUBICHOTO PeryioBasnibHOro efnemMeHTa

Ha nosHa4ui O. Lndpwn, BkasaHi Ha wkani penku (b), He cniBnagaroTb 3 BiACTaHHIO NpoeKLii (a).

BiacTtaHb (c) BiA ekpaHa A0 HACTIHHOIO KPOHLITEWHA BKa3aHa Afda BUnaaKy, Konv peryntoBanbHUi
€NleMeHT BCTaHOB/IEHWUA ¥ CTaHAAPTHE MOMOXEHHA MO BEPTMKaTi.
Mpopi3 Ha MOHTa>KHIN penui cnig CyMiCTUT 3 NO3HAYKOK HA HACTIHHOMY KPOHLUTEMHI.

Mopeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cbopmaT ekpaHa 4:3)

| CTaHAapTHe MOJIOXKEHHA

[Oa. Bum.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BipcTtaHb Lincbpn Ha | BigctanbBig | Bucorta
npoekKuii, wKarni pemku noBepxHi noBepXxHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekuii oo | npoekuii AollKa
(Wupok.) - HacTiHHOro
MakKcumalsibHa KpOHLWTEeNWHa
(Tene)

53" | 1077 x 80,8 6.2-19.3 12,4 - 25,5 174 80,8

57" | 115,8x86,9 |9,1-23,1 15,3 - 29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410

60" | 122,0x 91,4 11,2-25,9 174 - 321 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260

63" | 128,0x96,0 |13,3-28,8 19,5 - 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63

64" | 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2-35,9 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164

66" | 134,2x100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM

69" | 140,3x 105,2 | 175- 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

HarmeHwwnii po3mip ekpaHa cTaHoBUTbL 53 aronmu.

14




Mopeni EB-480i/480/470 (cpopmaT ekpaHa 4:3)

[Oa. Bum.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BipctaHb Lindpu Ha | BigctaHbBip | Bucota
npoekKLuii, WKani penku noBepXHi NOBEPXHi IHTepakTUBHa 6ina
MiHiManbHa npoekLuii 4o | npoekuii AoLKa
(LLnpok.) - HaCTiHHOro
MaKcumarnbHa KPOHLUTENHA
(Tene)

56" | 113,9 x 85,3 6,3-19,3 12,56 -25,5 15,2 85,3

57" | 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1 -26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410

60" [ 122,0x91,4 |8,9-229 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260

63" | 128,0x96,0 | 10,9-25,6 171-31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63

64" [130,0x975 |11,6-26,5 17,8 - 32,7 171 975 SmartBoard660
ActivBoard 164

66" | 134,2x 100,6 | 12,9 - 28,3 19,1-34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM

69" | 140,3x 105,2 | 14,9 - 30,7 21,1-36,9 18,3 105,2

HarmeHwnii po3mip ekpaHa cTaHOBUTbL 56 OtonMiB.

Mopeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chopmaT ekpaHa 16:10)

[Oa. Bum.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BiacTtaHb Lnudpun Ha | BigctaubBin | Bucorta
npoekuii, LIKaJli penku NoBEpPXHi NoBepXHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekuii go | npoekuii AolkKa
(Lnpok.) - HacTiHHOro
MaKcumasibHa KPOHLWTEWHa
(Tene)
60" | 129,3x80,8 |6,2-19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" | 148,6 x92,9 | 11,8-26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
HarmeHwwnin po3mip ekpaHa cTaHoBUTbL 60 AtonMmiB.
Mopeni EB-480i/480/470 (cpoopmaT ekpaHa 16:10) [OA. BuM.: cm]
S a b c h
Po3mip ekpaHa BiacTtaHb Lindppu Ha | BipctaHbBin | Bucorta
npoexuii, wKani pelku noBepXHi noBepXHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekKuii 4o | npoekuii poLuKa
(WWupok.) - HacTiHHOro
MaKcuMarsibHa KPOHLUTENHA
(Tene)
53" [ 114,1x71,3 |6,4-19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" | 129,3x80,8 | 11,3-26,1 175-32,3 25,1 80,8
69" | 148,6x92,9 |177-30,7 23,9 - 36,9 28,7 92,9

HanmeHwnin po3mip ekpaHa cTaHoBUTb 53 AlomMu.

15

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>




Mopeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cbopmaT ekpaHa 16:9) [OA. BUM.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BiactaHb Linbpu Ha | BigpctanbBipn | Bucorta
npoekuii, WwKani penku noBepXxHi NoBepXHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekuii 4o | npoekuii poLuKa
(Wnpok.) - HaCTiHHOro
MaKcumasnibHa KPOHLITENHA
(Tene)
59" 1130,7x73,5 |6,6-19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5
60" [ 132,8x 74,7 |73-20,7 13,5-26,9 22,0 74,7
69" | 152,9x 85,9 |13,0-28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9

HameHwnin po3mip ekpaHa cTaHoBUTb 59 AloMMIB.

Mopeni EB-480i/480/470 (cpopmaT ekpaHa 16:9) [OA. BUM.: cm]
S a b c h
Po3mip ekpaHa BiacTaHb Lndpu Ha | BiactaHbsig | Bucota
npoekuii, WwKani penku NOBEpPXHi NOBEpPXHi IHTepakTUBHa 6ina
MiHiManbHa npoekuii o | npoekuii AolKa
(lnpok.) - HaCTiHHOro
MaKcumanbHa KPOHLUTENHA
(Tene)
52" | 115,2x 64,8 |6,7-19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8
60" | 132,8x 74,7 |12,56-277 18,7 - 33,9 29,9 74,7
69" | 1562,9x 85,9 | 19,0-30,7 25,2 -36,9 34,2 85,9

HarmeHwwnii po3mip ekpaHa cTaHOBUTbL 52 atonmu.

3HauyeHHA MOXKe BiApi3HATUCA 3aNeXXHO BiA MicLA po3TallyBaHHA NPUHTEpa.
Mig yac npoeduitoBaHHA Y peXxumMi "Ttene" AKiCTb 306pa)keHHA MoXe

noripwysaTucs.
B pa3i BukopuctaHHA mopgenen EB-485Wi/485W/475Wi/475W gnAa
npoeduitoBaHHA 306pakeHb B hopmarti 4:3 po3mip 306parkeHHA 3MiHIOETLCA
aBTOMaTUYHO i AKICTb NpoeLinoBaHOro 306pa)xeHHA MOXXe NnoripwyBaTUCA.

16



MpoeuitoBaHHA Ha eKpaH po3mipom Big 70 agloumiB i 6inbLe

BcTaHOBITb TPMBICHWIA peryntoBanbHUin eneMeHT Ha no3Hadky O O.
VY Tabnuuji BKasdaHi 3Ha4eHHA, AKi BiANOBIAAIOTb NOIOXKEHHIO TPUBICHOTO PEryntoBanbHOro efieMeHTa

Ha nosHauui O O . Lindpu, BkasaHi Ha wkani penku (b), cniBnagatoTb 3 BiACTaHHIO NpoeKLji (a).

BiacTaHb (c) Big ekpaHa 4o HACTiIHHOro KPOHLITENHA BKa3aHa AJiAa BUNaaKy, Konv peryntoBanbHUi
€N1eMEHT BCTAHOBJIEHWUI ¥ CTaHAAPTHE MOJNIOXKEHHA MO BEPTUKAN.
Mpopi3 Ha MOHTaXKHIN penui cnig CyMiCTUTI 3 MO3HAYKOK HA HACTIHHOMY KPOHLUTEWHI.

-

Mopaeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chopmaTt ekpaHa 4:3)

CtaHpapTHe
NONOXEHHA

[OAa. BuM.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BiacTtaHb LUucpu Ha BipcTtaHb Bucota
npoexuli, WwKasi pemku BiA noBepXxHi IHTepaKTHBHa Gina
MiHiManbHa NoBepXHi npoekuii
AOoLlKa
(LWunpok.) - npoexkuii go
MaKcuMarsibHa HacTiHHOro
(Tene) KPOHLUTENH
a
70" | 142,2x106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" | 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775 | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" | 158,5x118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" | 160,6 x 120,4 24,5 -31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board 1279
80" | 162,5x121,9 25,2 - 31,1 25,6 121,9
88" | 178,9x134,1 30,8 - 31,1 28,0 1341

HanmeHwwnin po3mip ekpaHa CTaHOBUTbL 88 ALOMMIB.

17

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>




Mopeni EB-480i/480/470 (cpopmaT ekpaHa 4:3)

[Oa. Bum.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BipcTtaHb Liucbpn Ha | BiactanbBin | Bucorta
npoexuii, WKani penku NoBEpPXHi NOBEPXHi IHTepakTUBHa 6ina
MiHiManbHa npoekuii 4o | npoekuii AoLKa
(Wwupok.) - HacTiHHOro
MaKcumasibHa KPOHLUTENHA
(Tene)
70" | 142,2x 108,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" 156,4 x 17,3 20,2 - 31,1 20,3 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" | 1574 x 1181 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5x121,9 22,2-31,1 21,1 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2 -31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" 182,9 x 1372 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 1417

HanmeHwnin po3mip ekpaHa cTaHoBUTb 93 AloMM.

Mopeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chbopmaT ekpaHa 16:10)

[Oa. BuMm.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BiactaHb Liucbpu Ha | BiactaHbBia | Bucorta
npoekLuii, wKani pemku noBepXHi noBepXxHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekKLuii 4o | npoekuii poluKa
(LWupok.) - HacTiHHOro
MaKcuManbHa KPOHLUTENHA
(Tene)
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 161,5x 101,0 15,5 - 31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

18




S a b c h
Po3mip ekpaHa BipctaHb Lndpu Ha | BigctaubBia | Bucota
npoekKLuii, WKani penku noBepXHi NoBepPXHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHiManbHa npoekKLuii 4o | npoekuii poLuKa
(LLnpok.) - HacTiHHOro
MaKcUumarnbHa KPOHLUTENHA
(Tene)
88" 189,5x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" 193,9x121,2 24,9 -31,1 25,4 121,2
100" | 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6

HarmeHwwnin posmip ekpaHa ctaHoBuTb 100 gronmiB.
* 3HaYeHHA ANA WNPOKOEKPAHHOIO PEXNMY (MakcuMarbHe 36ifbLUeHHs).

Mopeni EB-480i/480/470 (popmaT ekpaHa 16:10)

[Oa. BumM.: cm]

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

S a b c h
Po3mip ekpaHa BipgctaHb Lndpu Ha BiactaHb Bucorta
npoekuii, wKani peMku BiA noBepXxHi IHTepakTuBHa 6ina
MiHimanbHa noBepXHi npoekuii AowkKa
(LWWupok.) - npoekuii Ao
MakKcumasibHa HaCTiHHOro
(Tene) KPOHLITEWHA

70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2

75" | 161,5x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650

778" | 1675 x 104,7 23,9 - 31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620

80" 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 33,0 107,7

85" 183,1 x 1144 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM

87" 1873 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

88" 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W

HameHwnin po3mip ekpaHa CTaHOBUTL 88 AloMMIB.
* 3HaYeHHA ONA LWMPOKOEKPAHHOIO PeXNMY (MakcMmanbHe 36iMblLEeHHS).

19



Mopeni EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chopmaT eKpaHa 16:9)

[Oa. Bum.: cm]

S a b c h
Po3mip ekpaHa BipctaHb Lucbpu Ha BipctaHb Bucora
npoekuii, WKasni penku Bif NoBepXHi IHTepakTMBHa 6ina
MiHimanbHa NOBEpPXHi npoekuii poLuKa
(LWupok.) - npoekuii oo
MaKcuMaribHa HacTiHHOro
(Tene) KPOHLUTENHA
70" | 155,0x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 872
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" |1 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" | 1770x99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" |188,1 x 105,8 23,2-31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" | 199,3x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 1121
94" |208,2 x 1171 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" |210,4x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" |214,8x120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8
HameHwnin po3mip ekpaHa cTaHoBUTb 97 AOMMIB.
Mopeni EB-480T/480/470 (chopmaT eKkpaHa 16:9) [OA. BUM.: cm]
S a b c h
Po3mip ekpaHa BiacTtaHb Lincbpu Ha BiacTtaHb Bucora
npoekuii, WKasni penku Bia | noBepxHi T
MiHiManbHa NoBepXHi npoekxLii
AollKa
(WWupok.) - npoekuii oo
MaKcuManbHa HacTiHHOro
(Tene) KPOHLUTENH
a
70" | 155,0x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 872
71" | 1571 x 88,4 20,5 - 31,1 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" |1 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" | 177,0x99,6 27,0-31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x102,1 28,4 -31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" |188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285

HarmeHwwnin po3mip ekpaHa cTaHOBUTbL 85 AtonMmiB.

20




3HauyeHHA MOXKe BiApi3HATUCA 3a1e)XXHO BiA MicLA po3TallyBaHHA NPUHTEpa.
Mia yac npoeuitoBaHHA Y peXXumi "Tene" AKiCTb 306paXKeHHA MoXKe
noripwysaTucA.

B pa3i BukopuctaHHA mogenein EB-485Wi/485W/475Wi/475W gnAa
npoeuitoBaHHA 306pa)keHb B hopmaTi 4:3 po3mip 306pakeHHA 3MiHIOETbCA
aBTOMaTU4HO i AKICTb NpoeLiioBaHOro 306pa)keHHA MOoXKe NoripwyBaTUCA.

21

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>




5. NMpoueanypa BCTaHOBJIEHHA

BcTaHOBNEHHA MOHTa>KHOT PEVKMK Chif BUKOHYBATW 3rigHO 3 HABEAEHNMU HDKYE IHCTPYKLiAMM.
HenoTpymaHHaA iHCTPYKLIiA MOXe NpU3BeCTU A0 NadiHHA MOHTa>XKHOI PEVKM i, AK Hacnigok, Ao
TpaBMyBaHHA ab0 NOLIKOAXKEHHA ManHa.

— /\ YBara

O CriHa, o AKOI KpiNnUTbCA NPOEKTOpP 3a [ONOMOrol MOHTaXKHOI pelku, Mae 6yTu

AOCTaTHbO MiLIHOIO, WO BUTPUMATK Bary npoeKTopa i MOHTaXKHOI penkKMm.

Lia MOHTa)kHa peiika Npu3Ha4yeHa gNnA KpinneHHA Ha 6eTOHHI cTiHu. Mepen

BCTaHOBJIEHHAM NnepeBipTe Bary NpoeKkTopa i MOHTa)XKHOI peiiKM i nepeKoHauTecH,

Lo CTiHa Ma€e AOCTaTHIO MiLHiCTb. AKLLO cTiHa HepocTaTHLO MilHa, nepen

BCTaHOBJIEHHAM ii HEOOXiAHO 3MiLHUTK.

3aranbHa Bara npoeKkTopa i MOHTa)XKHOi peliKu cTaHOBUTb 14,5 KI.

0 He nigBiwynTe 4O MOHTaXXHOI pelKU 3auBY YacTUHY Kabenio.

0 MoHTa)KHy peiKy cnig BCTaHOBJIOBaTU TaKUM YUMHOM, W06 BOHa Morna BUuTpumaTu
Bary NpoekTopa i BfacHy Bary, a Tako)x BUTPMMyBaTH BibpaLito y ropusoHTanbHin
nAowwmHi. inA MOHTa)XKy Heo6XiAHO BUKOPUCTOBYBaTW FBMHTU AiiameTpom 8 MM Ta

BiANOBiAHI rankn. BukopucTtaHHA rBUMHTIB HOMiHaNbHUM giameTpom meHwe M8
MOXKe CNPUYUHUTMY NaaiHHA MOHTaXXHOI PenKu.

(W

O KomnaHia Epson He Hece BignosiaanbHoOCTI 3a 6yAb-AKi TpaBMK a60 NOLWKOMKEHHA
MaWHa, WO MOXXYTb TPanuTUCA BHACMiAOK HeAOCTaTHbOI MiLLHOCTi CTiHM 4n
HEeHaJ1Ie)KHO BUKOHAHOIO MOHTaXXy.

ﬂ Po3'egHaunTe 3'egHaHi getani

3HiIMITb pyxoMy NAacTyHY 3 TPMBICHOIO pPerysoBafibHOrO eneMeHTa.

* BUKpyYTIiTb WWeCTUrpaHHUM TOpLEBUM KiltodeMm aBa rBUHTM M4 x 12 mm (@).

® 3HIMITb pyXOMy NNacTMHY 3 TPUBICHOIO PEryntoBanbHOro enemeHTa (@).

KpOHLWTEeH AN MOHTaXy

MBuHTU M4 X 12 MM 3 Ha CTiHy

ronoBkamu nig
WecTUrpaHHum
TOopLEBUA KoY (2 WwT.)

22



B 3MOHTYHUTE AeTani

(1) MoHTa)k HaCTiHHOrO KPOHLUTENHA.

3'egHaniTe pa3om Tpu NNacTUHU i 3aKpiniThb iX rBMHTaMn M4 x 12 MM 3 ronoskamu nig,
LWECTUrPaHHMIN TOPLEBUI KoY (6 WT.), AKi 4oAatoTbCA 40 NPUCTPOLO.

@)K[
|

|
LWan6a
Mpy>XWHHa wanba

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

BuHTM M4 X 12 MM 3 ronoBKOIO NiA WecTUrpaHHUn
TOopueBMMN KoY
(2) MpregHaHHA pyxomoi NnacTuHU 0 NpoeKTopa.

MpvenHaiTe pyxomy nnaTuHy 4o NpoekTopa reuHTammu M4 x 12 MM 3 rofoBKOHO i
LIeCTUrPaHHWIA TOPLUEBMIA KMo (4 LWT.), AKi 4OAa0TLCA A0 NPUCTPOLO.

KpoHwTerH anAa

! __'BuHTM M4 X 12 MM 3 rofioBKOIO Nig
MOHTaXKy Ha CTiHy

WeCcTUrpaHHUM TopLEeBUA KITH0Y

L Mpy>XuHHa wanba

— LWanba

(3) MpuepHanTe TpMBICHUI perynioBanbHUA eNeMEHT 40 PYXOMOi NNACTUHMN.
e BusHaure, y Ake NONoXeHHA cnig BCTAHOBUTU TPUBICHUI PEryntoBanbHUA €IEMEHT.

AKLWO BUKOPUCTOBYBATMMETLCA €KpaH PO3MipoM MeHLwe 70 arorMiB, BCTAHOBITH LiEN
KOMMOHEHT Ha no3Hauky O, a AKLWOo po3Mip eKpaHy cTaHoBUTUMe 70 AtorMiB Yin GinbLue,
BCTaHOBITb 1oro Ha nosHavky O O .

QO: meHwe 70 aronmis O O : 70 pronmis um GinbLe

23



o [pMKpIniTb TPMBICHUIA peryntoBanbHUin efeMeHT reBuHTamm M4 x 12 MM 3 ronoBKOHO Mifg,
LWEeCTUrpaHHMI TOPLEBUIA KNtoY (4 WT.), AKI 4O[AI0TBCA 40 MNPUCTPOLO.

S
FBuHTU M4 X 12 Mm 3 ronioBkoto nig =
LWeCTUrpaHHUIN TOpLIEBUA KITHOY =
MpyxwuHHa wanba )
Lai6a S)

MicuAa KpinsieHHA rBUHTIB

Po3mip ekpaHa meHLe 70 gonmiB

Po3wmip ekpaHa 70 atonmiB 4u 6inbluie

n ¥ ik

- p———

J?H»_w cavomt
"\

Ruso

—
() ©)
) R o e I:b:ozzﬂ

24



B BcTaHOBiITb HACTIHHMA KPOHLWITEUH Ha CTiHY

(1) BusHauTe NonoXeHHA WabroHy.

o KopucTytouncb gaHnmm tTabnuui BigcTaHen NpoekLii, BU3Ha4Te BiAMNOBIAHY BiACTaHb Big
NOBEpPXHi NPOoeKLii 4o HACTIHHOrO KpoHLWTEeNHa (C) AnA po3mipy ekpaHa (S), wo
BMKOPUCTOBYETLCA.

¢ BupiBHANTe BepTuKanbHy NiHito Image Center Ha wabnoHi HanawTyBaHHA 3 BEPTUKANbHOIO
LlEeHTpasnibHOLO NiHiE NoBepxHi Npoekuii.

BusHauTe po3TalyBaHHA 6anoK B CTiHi i B pasi He06XigHOCTI 3MICTiTb NONOXEHHA BMIBO 4K
BMpaso.

(Jos3BonAeTbCA 3MILLLEHHA MONOXEHHA MO rOPU3OHTasi BiBO YM BNPAaBO Bif LIeHTPasbHOI MiHii
NoBepPXHi NPoeKLii Ha BiACTaHb A0 45 MM).

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

e % BupiBHANTE NiHil0 (FOPM3OHTarbHY) Ha WaboHi BiANOBIAHO A0 BUCOTH (C).

70,5 Mm
—_— -

INinia Image Center Ha wabnoHi HanawTyBaHHA 4>|

1.77 Inch
45 mm

1.77 Inch
45 mm

Nivia K Ha wabnoni — p —-—-—}

Image Center

LleHTpanbHa niHiA
noBepXxHi Npoekuii

(2) MpuknagiTe WabnoH HanawTyBaHHA 4O CTiHW.

25



(3) BusHauTe micua po3TawlyBaHHA OTBOPIB HACTIHHOMO KPOHLWITENHA.
[nA KpinneHHA cnig 3pobyTy WoHaNMEeHLe TP OTBOPM.
o AKLIO KPOHLWITENH KPINUTLCA A0 CTiHW B YOTMPLOX MicLAX, 3p0biTb OTBOPM B MiCLAX,
No3Ha4YeHNX Ha MasntoHKy Todkamm A abo B.
o AKLIO KPOHLWITENH KPINUTLCA A0 CTiHW B TPbOX MicLAX, 3p0biTb OTBOPM B MiCLAX, MO3HAYEHNX
Ha MasoHKy Toukamu C.

[S2) ela == S5 S3) ‘ 1 =
B = |A B @ | o
Y s T & e o
B A A B
YoTUpM MOHTaXXHUX OTBOPHU Tpy MOHTaXKHMX OTBOpMU

(4) MpoceeponiTe OTBOPY BKA3aHOro AiameTpy i rmnbunHN.

HiameTp ceepona 8,5 MM

[MnbuHa HanpAMHOro O0TBOPY 40 Mm

MmnbnHa oTBOpPY ANA aHKepHOro 6bonta 35 MM

N V)

(5) BHiIMiTb WabnoH HanawTyBaHHA.

(6) OumncTiTe OTBOPM Bif 6ETOHHOrO Ny 3a AONOMOroK NPoayBanibHOro Hacoca abo
iHLWOro NoAibHOro NPUCTPOLO.

(7) PosTawynTe onopHy NnacTMHY Ha CTiHi | BCTaBTe B OTBOPM PO3MipHi aHKepHi 6ontn M8
x 50 MM. HakunHbTe ramnky i 3abunte CTPMXKEHb aHKepa MOIOTKOM A0 Yropy.

—\
» il T

26



(8) LLlo6 ocTaTO4HO 3aKpPINMTK ONOPHY NNACTMHY Ha CTiHi, 3aTArHITb raMkKy rankoBum
KIo4em.

i@z“\ 1
¥

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

El BusHauTe BiAcTaHb NPOEKLUii i 3CyHbTE PyXOMY YaCTUHY pPeruKu
KPOHLUTENHA

(1) BHanpiTe y Tabnuui BiacTaHen NpoeKLuii BiaNoBiAHE 3HAYEHHA 4NA BU3HAYEHHA
NONOXeHHA Ha wkani penku (b).

(2) OcnabTe rBuHTU M4 x 12 MM 3 rofIOBKOIO Nif LWWECTUrPaHHUI TOPLEBUM KoY (2 WT.) i
NOTArHITb MOB3YH MOHTaXXHOI PENKMN.

BupiBHANTE NOB3YH periku 3 MO3HAYKOI0 Ha LWKani PenKy, AKa BiANoBigae 3Ha4eHHo (b+x),
TO6TO cyMi BiacTaHi (b) i TOBLUMHKU ekpaHa npoekLii (X).

BuHTKM M4 X 12 mm 3 ronoBKamu nig
WecTUrpaHHMN TOpLIEBUIA KJTIOY (2 wWT.)

cm
Lkana penku

27



B Mpoknapitb Kabeni Yyepes MOHTa)XXHY PEUKY

MpoknagiTb Yepes MOHTaXKHY penky NoTpibHi kabeni.

28



@ NMpueaHanTe MOHTa)KHY PenKy A0 HACTIHHOrO KPOHLITENHA

(1) BctaBTe y HAaCTiHHMIA KPOHLUTENH LWECTUIPaHHY BiCb, AKA 3HAXOOUTbCA 3BEPXY
MOHTa)KHOT PENKM (@).

(2) BctaBTe y HAaCTiHHWIA KPOHLWTEWH rBMHT M8 3 LWeCTUrpaHHoO ronoBKO, AKUIA

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

3HAXOANTLCA 3HN3Y MOHTAXKHOI Peiikm (@).

— /\ O6epexHo

CnipkynTe 3a TuM, Wo6 Kabeni He 6ynNu 3aTUCHYTI Mi)K MOHTa>KHOIO PEMKOI i HACTIHHUM
KPOHLUTEUHOM.

29



(3) MpuKpINiTe MOHTa)KHY PEVKY A0 HACTIHHOIO KPOHLWITENHA rBuHTamm M6 x 20 mm 3
6YypPTUKOM 3 FONIOBKOIO Mif, XPeCTONOAIGHY BUKPYTKY (3 WT.) 3a 4ONOMOrow

XxpecTonomibHoi BUKpyTKu Ne 3 (@).

MBuHTM M6 x 20 mm 3 BypTUKOM 3
ronoBKOIO Nig xpecTonoaioHy
BUKPYTKY (3 WT.)

(4) HaxxmBiTb reBvHT M6 x 20 MM 3 6YPTMKOM 3 LLECTUIPAHHOIO FOSTOBKOO (<5>), AKUIA

A0AAETLCA [0 NPUCTPOIO.

|
BUHT M6 x 20 MM 3 6ypTUKOM 3
LWecTUrpaHHOIO rofIoBKOIO
Mpy>uHHa wanba

LLlan6a

30



Bigperynionte NnosoXXeHHA peMKu nNo BepTukasni Takum YHNHOM,
o6 BOHO BiAgnoBiaano craHaapTHOMY

(1) BigperyntonTte nonoXxeHHA penkn No BepTUKani 3a 4ONOMOrot rsuHta M8 3
LUECTUTPAHHOKO FONOBKOKD, AKNIA 3HAXOAMTbCA 3HN3Y MOHTAXHOI perku, abo 3a
AOMOMOTOH0 LWECTUIPaHHOI BiCi, AKa 3HaX0ANTbCA 3BEPXY MOHTAXKHOI PEVKM.

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

BCTaHOBITb peiiky y cTaHaapTHe nonoxeHHs ((1)).

3artAryoum rBuHT M8, MoXHa OMYyCTUTU MOHTa>KHY PENKy, a nocnabnioyy — NigHATY.
3aTAryoum WeCcTUrpaHHy BiCb, MOXHA MiAHATU MOHTaXKHY PeiiKy, a nocnabnioyn — onycTUTH.

. CTaHaapTHe MOJIOXKeHHA
LWecTurpaHHa Bicb k”@

'BuHT M8 3
LWeCcTUrpaHHoLo
roJIoBKOHO

(2) 3akpiniTe MOHTaXKHY peiKy rBuHTOM M6 x 20 MM 3 ByPTUKOM 3 LLECTUTPAHHOK

FONIOBKOIO (@).

FBUHT M6 x 20 MM 3 6YPTUKOM 3 LLECTUIPaHHOIO rOyI0BKOIO

31



B 3aKpiniTb NPOEKTOP Ha MOHTaXHiN penui

(1) BigkpyTiTb ABa rBMHTHU | 3HIMITb KPULLKY BiACIKY KabenbHUX NigKlo4YeHb 3 NPOeKTopa.

FBUHTK (2 WT.) Kpuwka Biaciky kabenbHux

niaKnoYeHb
(2) BctaBTe pyxoMy NnacTUHy B MOHTaXKHY PerKy 3 TOro 60Ky, Ae po3TalloBaHWi BiACiK

KabenbHMX NigKNIYEHb NPOEKTOpA (@).
lMocyHbTEe TPMBICHMIA PErynioBanbHUA eNEMEHT B340BX PYXOMOI NAaCTUHM TakKUM
YMHOM, LWO6 MOro NONOXXEHHA BIAMOBIAAN0 CTaHAaPTHOMY (@).

(3) BakpyTiTb TOpUEBUM KNOYEM ABa NBUHTUM M4 X 12 MM 3 LIECTUIPaAHHOK FONOBKOO

(2wr) (B).

KpoOHLWITEeNH ANA MOHTaXy Ha CTiHYy

CtopoHa BiAaciky \
KabenbHux
nigKno4veHb
npoekTopa

Po3rawyBaHH
Al TBUHTIB

o (o 4
]

) )

! /
Llan6a CtaHpapTHe NONOXXEeHHA
Mpy>xuHHa wanba

0
|

FBUHTKM M4 X 12 MM 3 rofIOBKOIO MiA WecTUrpaHHUM
TOpUeBUi KoY

— /\ YBara

AKLWOo BUKOpUCTOBYBaTH Kjien, WwWob He nocnabunacA 3aTAXkKa rBUHTIB, abo HaHOCUTH
Ha NPoeKTop 3ma3Ky abo macTuna, To KOpnyc NpoeKTopa MoXKe TPIiCHYTH,
CNPUYUHUBLLM NafiHHA 3 KPOHLUTENHA | TPaBMU Y1 NOLWKOMKEHHA ManHa.
3abopoHAETLCA BUKOPUCTOBYBATHU KJlen, 3mMa3kKy abo mactuna anA BCTaHOBJIEHHA abo
perynioBaHHA MOHTaXXHOI PerKHM.

32



g NMpueaHanTe A0 NpoOEKTOpa WHYP XXUBJIEHHA Ta iHWi Kabeni

MpuegHanTe 0O NpoeKTopa BCi HEOOXiAHI Kabeni, Taki AK LWHYP XXUBMEHHA,
KoMmn'toTepHuin kabenb Ta USB-kabenb.

— WHYp
/ XUBMEHHA

Komn'totepHuin kabenb USB-kabenb

33

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>




6. HanawTtyBaHHA eKpaHa npoekuii

LLlo6 3abe3neunTy MakcnmMasnbHy AKICTb eKpaHa NpoeKLii, HanawTyhTe eKpaH NpoekLii,
[OTPUMYKOUYNCh HACTYMHUX BKa3iBOK.

. He HanawrToByiiTe ekpaH 3a gonomoroio yHKLUii npoekTopa KopekLia Tpanew.
@ Lle mo)xe Npu3BecTM A0 NOripleHHA AKOCTi 306pa)keHHA.

(l YBiMKHITb NpoeKTop

BMKOpMCTaHHHnyana BMKOpMCTaHHHnaHeni

AUCTaHUiAHOro KepyBaHHA
KepyBaHHA
— (a
( . Source Search o ~
( O~) [ ]

Source Ent

Comnller  Video USB ' @

N G G v

LAN q p (=

p

g 3miHa hopmaTy 306parkeHHA

LLlopasy npu HaTuCKaHHi KHOMKK [Aspect] Ha NynbTi AMCTAHUINHOIO KEpyBaHHA Ha
eKpaHi 3'ABNATMMETLCA Ha3Ba dpopmaTy i CiBBIOHOWEHHA CTOPIH 306paXXeHHA
3MiHIOBaATUMETbLCA.

3MiHiITb NapameTpu BiANOBIAHO A0 CMrHany 3 NigKMYeHOro obnagHaHHs.

MyneT AnCTaHUiMHOrO CniBBiAHOWEHHA CTOPiH

KepyBaHHA

e
Auto Aspect  Color Mode
Cep

(d;
Menu Esc
ORENG

Kpim Toro, coopmat 306pa>xeHHA MOXXHa BCTAHOBUTU 3a A0MNOMOrO0 MEHIO NpoeKTopa
"KoHcpirypauia" — nyHkTu [CurHan] — [CniBBigH. CTOPIH].
@ MMocibHMKY KopucTyBa4ya npoeKTopa, po3ain "MeHto KoHdirypauia”

34



B Busepnitb Ha eKpaH TeCTOBUM LWWAGIOH

©
(1) HatucHiTb kHONKy [Help]. i
BukopuctaHHA nynbTa BukopucrtaHHA naHeni ‘;i;,
AUCTaHUiAHOro KepyBaHHA ‘T
KepyBaHHA <
>

AlV Mute Freeze H/V

w @ (B
A

Hel
EPSON%) "
d

(2) HaTUCHITb KHOMKY [@] nynbTi AMCTAHUIMHOIO KepyBaHHA abo kHonky [Wide] Ha naHeni
KepyBaHHA.
Ha ekpaHi 6yne nokasaHo TECTOBMI LLABMOH.

BukopuctaHHA nynbTa BukopucrtaHHA naHeni
AUCTaHUiAHOro KepyBaHHA
KepyBaHHA
INUTTI U H/\/
MCQ”D“ (E
A
- ()=
v

HanawTyurte pokyc

(1) BcyHbTe Baxinb KpULKY MOBITPAHOTO (hinbTpa ((1>) i BiAKpHiTe KPUWKY ((2)).

(2) HanawTyinte hokyc 3a 4ONOMOrOI0 BaXens hOKyCyBaHHA (@).

—— Baxinb pokycyBaHHA

-

Kpuwka nosiTpAHoro ¢inbTpa

(3) 3aBepwmBLUM HANaLWTYBaHHA, 3aKPUNTE KPULLKY MOBITPAHOrO inbTpa.

35



B Bigperynionute Haxusa no ropu3oHTasni 3a 4ONOMOroo niBoi
perynioBasibHOI py4KHu

B pas3i Heo6xigHocTi noeTopite aii B - [ .

(1) OcnabTe No3HaqeHWit Ha MaIOHKY FBUHT ((1D).

(2) Biaperyntoiite Haxun no ropusoHTarti NoBOpOTOM perymiosasbHoi pyuku (@) (@).

(3) Micna 3akiHyeHHA perynioBanHa (NyHkTv B - D) 3akpyTiTh rBUHT, Nocnabnenuit Ha

BUKOHaHHA NyHKTY (1.

36



@ Bigperynionte noBOpoT NO ropu3oHTani 3a 4ONOMOroro npasoi
perynioBasibHOI py4KHu

(1) OcnabTe 2 rBuHTY, NO3HAYEHi Ha MamioHKy ((1)).

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>

(2) BiaperynioiiTe NOBOPOT MO FOPU3OHTATi TOBOPOTOM perysioasbHoi pyuky (@) ().

~

(3) Micna 3akiHyeHHA perynioBaHHa (NyHkTv B - D) 3akpyTiTh 2 rBUHTK, Nocnabneni Ha

BUKOHaHHA NyHKTY (7).

Bigperynionte Haxun no BepTukani sa 4ONOMOrold BepXHboi
perynioBasibHOI py4KHU

(1) OcnabTe NoaHaqeHWit Ha MaiOHKy rBUHT ((1D).

(2) Biaperyntoiite Haxun no BepTUKani noBOPOTOM peryntosanbHoi pyyku (@)) (@).

FBUHT

37



(3) Micna 3akiHyeHHA perynioBanHa (NyHkTv B - D) 3akpyTiTh rBuHT, Nocnabnenuit Ha

BUKOHaHHA NyHKTY (7).

B Bigperysnionte nono)XeHHA no ropusoHTani

(1) OcnabTe rBuHTU M4 x 12 MM 3 rofIOBKOIO Nif LWECTUTPaHHUIA TOPLEBUM KoY (2 WT.) i
BiAperynionTe NOMIOXKEHHA NOB3yHa BiAHOCHO PyXOMOi NNACTUHMW.

MBuHTKM M4 X 12 mm 3 ronoBKamu nig
WwecTUrpaHHMM TopLUeBUA KoY (2 wWT.) 1 ||

(2) Micna 3akiHyeHHA perynioBanna (nyHkTv B - @) 3akpyTiT rBUHTM M4 X 12 MM 3
ronoBKamu nig, WeCcTUrpaHHNA TOPLEBMI KNKOY (2 LWT.).

g Biaperynionte nonoXeHHA Ha peuldi (Bnepea-Hasapn)

(1) OcnabTe rBuHTU M4 x 12 MM 3 rofIOBKOIO Nif LWWECTUrPaHHUIA TOPLEBUI KoY (2 WT.) i
BigperynonTe nonoXeHHA NoB3yHa BiGHOCHO MOHTAXXHOI PEVKMU.

MsuHTM M4 X 12 MM 3 ronoskammu
nig wecTurpaHH1n TopLUeBUi
KJ1H04 (2 WT.)

(2) Micna 3akinyeHHA perynioBanHaA (nyHkTv B - @) 3akpyTith rBUHTM M4 X 12 MM 3
ronoBKamu nig, WeCTUrpaHHNA TOPLEBMI KNKOY (2 LWT.).

38



iE Bigperynionte NosoXXeHHA No BepTuKani

(1) OcnabTe rBuHT M6 X 20 MM 3 6YPTUKOM 3 LIECTUIPAHHOIO FOSTIOBKOKO (@).

(2) Biaperyntonte NONoOXXeHHA N0 BEPTMKani 3a 4ONOMOrol reBuHTa M8 3 wecTurpaHHoo
rONIOBKOIO, AKWIA 3HAXOANTBCA 3HM3Y MOHTAXKHOI penkin, abo 3a 4ONOMOroH

LIEeCTUrpaHHOI BiCi, AKa 3HaX0ANTbCA 3BEPXY MOHTaXKHOI PENKU (@).

3aTAryoum rBuHT M8, MOXKHa OMyCTUTM MOHTaXKHY PEeiKy, a Mocnabnioyn — NigHATK.

3aTAryo4m WecTurpaHHy BiCb, MOXHA MiAHATU MOHTaXHY PENKY, a MOCNabnoYn — OnycTUTM.

LllecTurpaHHa Bicb

MBUHT M6 x 20 MM 3 6YPTUKOM 3 LLECTUTPAHHOIO FONTIOBKOIO
(2>J’f—/ i yp p

I~ o
0 |
B
- =)
'BuHT M8 3 @
LecTurpaHHo

0 rOJTIOBKOIO

() BakpyTiTb rBUHT M6 X 20 MM 3 BYPTUKOM 3 LLECTUTPAHHOO FONTOBKOIO, MOCIabneHun Ha

BUKOHAHHA NYHKTY (1) (@).

B BumkHiTb nokas rectosoro WwabnoHy

LLlo6 BUMKHYTU TECTOBUI WABOH, HATUCHITb KHOMKY [ESC] Ha NynbTi AUCTaHUINHOIO
KepyBaHHA abo Ha naHeni KepyBaHHA.

— /\ YBara

MiuHo 3akpyTiTb BCi rBUHTU. HegoTpumaHHA Ui€i iHCTPYKUii MOXxe npu3secTu A0
napiHHA NpoeKkTopa abo MOHTaXXHOI PerKM i, AK HacnNiAoK, Ao TpaBMyBaHHA niogen abo
NOLWKOAKEHHA MaiHa.

39

©
¥
A
T
S
'
o
¥
>




7. BctaHOBNIEHHA KPULLOK

ﬂ BcTaHOBITb KPULLKY HACTIHHOIO KPOHLUTENHA i KIHLEBY KPULLKY

penku
(1) MpuepHanTe aekopaTMBHY HaKNaAaKy Ao HACTIHHOMO KPOHLWTENHa (@).

B 3anexxHocTi Bifg cnocoby npoknaaeHHA kabeniB mo)xe 3HagobuTuca
BiApi3aTU YaCTUHY KPULLKW HAaCTiHHOIO KPOHLUTEWHY, WOo6 nonerwuTm

npoBeaeHHA Kabenis.
Bupi3aloum TOHKY AiNAHKY AeKOPaTUBHOI HaKNagKu A0 HacTiHHOro
KPOHLUTENHA ANA NpoKfaAaHHA Kabenis, 060B'A3KOBO 3a4MCTiTb rocTpi Kpai,

wo6 3anobirtm nowKomKeHHI0 Kabenis.
ByabTe 06epeXkHi, KOPUCTYIOUUCH pi3aKoM.

(2) BcTaHOBITb KiHLEBY HaknaaKy YrHyTOK CTOPOHOK 4Oropu (@).

[ekopaTuBHa HaKlagKa Ha ONOPHY
nnacTuHy

il

=

40




8 BcTaHOBITb KpULLKY BiACiKy KabenbHUX NiAKIOYEHb Ha

]
npoeKTop X
BcTaHoBiTb KPULWLKY BIACIKY KabenbHuxX niaKMn4YeHb | 3aKpiniThb Il ABOMa rBUHTaMn X
(2 wr). S
X
>
- \‘L@m » =
'BUHTK (2 WT.)
Kpuwka Biaciky Ka6eanMx_/

nigKn4YeHb

— /\ O6epexHo

Bci npoueaypu BcTaHOBNEHHA Ta 3HATTA NPOEKTOPA, a TAKOXX PEMOHT Ta CepBiCcHe
obcnyroByBaHHA, NOBMHHI BUKOHYBaTuCcA KBanijikosaHumu caxisuamu. BkasiBku
woao obcnyroByBaHHA Ta PEMOHTY NpoeKkTopa Aus. Y NocibHMKY KopucTyBaya.

_ AYBara

QO MicnA BCTaHOBJIEHHA NPOEKTOPa HEe MOXKHa nocnabnioBaTv 3aKpy4YeHi FrBUHTU Ta
ranku. Heo6xigHo perynapHo nepeBipATHU, 44 He ocnabnu 3akpy4eHi rBUHTU. AKLIO
rBUHTU ocnabnu, MmiLHO 3aKpyTiTb iX 3HOBY. HepoTpumaHHA Wiei IHCTPYKLUii moXxe
npu3BecTU A0 NaAiHHA NpoekTopa abo MOHTa)XKHOI perKHM i, AK Hacnigok, Ao
TpaBMyBaHHA niogen abo NOWKOAKEHHA MauHa.

O He cnupaiTeca Ha MOHTa)KHY pPeuKy i He NiABilWYyATe [0 Hei BaXKKi npeameTy.
MapiHHA NpoeKTopa 4Yu MOHTa)XKHOI PeKK MOXKe NPU3BEeCTU A0 TpaBMyBaHHA nioaen
a60 NoWKOMKEeHHA ManHa.

41



8. lopaTok

BukopuctaHHA Easy Interactive Function

Micna BCcTaHOBNEHHA NpoeKTopa, cyMicHoro 3 Easy Interactive Function (moageni EB-485Wi/480i/
475Wi), HeobXxigHO BMKOHATW npoueaypy KanibpyBaHHA Af1A CyMilLleHHA NOMOXEHb KYpPCopy Ta py4Ku
Easy Interactive Pen.

B pasi BukopuctaHHa nporpamu Easy Interactive Tools Heob6xigHO BCTAHOBUTK Ha KOMM'tOTEP
nporpamHe 3abesneyeHHA Easy Interactive Tools Ver.2. Ha komn'totepi 3 OC Mac OS X gna
BUKOPUCTaHHA MULLi abo MantoBaHHA HEOOXiAHO TakoX BCTaHOBUTY gpanBep Easy Interactive Driver
Ver.2.

HoknapgHi BigomocTi amB. y KopoTkin iHCTpyKUii "lNMoyaTtok poboTu" abo y MNocibHMKY KopucTyBaya, AKi
3HaxoaAaTbcA Ha Document CD-ROM.

Mig'epgHaHHA 3axXUcHOro kabento

AKLLO NpOEeKTOp BCTAHOBIOETLCA B MPUMILLEHHI, A€ BiH 3anuwaTtumeTbcA 6e3 HarnAagy, oro MoXxHa
HaLIHO MPUKPINUTK 0 KOMOHW, CTIMKK abo iHWOro NpeameTy 3a 4OMOMOro HaABHOIO B MPOAaXKy
NPY>XMHHOTO hikcaTopa ANA 3aXUCTY Bifg Kpagi>kKn. 3akpinneHnin TakuM YUHOM NPOEKTOP HE MOXKHA
byane 3HATH.

MpocyHbTe TPOCKK 3aMKa AJ1A 3aXUCTY Bi4 KpagikKu B NPU3HAYEHNI ANA HbOro OTBIp.

[oknagHi BiAOMOCTi MPO CNoCi6 3aMMKaHHA 3aXMCHOro 3aMka 3 TPOCUKOM AuB. Y MNMocibHUKY
KOpMCTyBaya, AKMN [OAAETLCA A0 3aMKa.

412279300UK

42



	Посібник з встановлення
	Інструкції з техніки безпеки
	Умовні позначки
	Застереження щодо встановлення

	Місце встановлення монтажної рейки
	Інформація про цей Посібник з встановлення
	1. Комплектація
	2. Технічні характеристики
	Настінний кронштейн
	Діапазон налаштування на рейці, по вертикалі
	Діапазон налаштування на рейці, по горизонталі
	Діапазон налаштування на рейці, вперед/назад

	3. Підключення пристроїв
	4. Таблиця відстаней проекції
	Проеціювання на екран розміром менше 70 дюймів
	Проеціювання на екран розміром від 70 дюймів і більше

	5. Процедура встановлення
	6. Налаштування екрана проекції
	7. Встановлення кришок
	8. Додаток
	Використання Easy Interactive Function
	Під'єднання захисного кабелю


